Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Случай на работе

Это случилось со мной чуть больше трех лет назад. Я тогда перешла работать в другую фирмочку. От дома было далековато, но все компенсировал довольно приличный заработок. И вот на этой работе, месяца через 3 или 4 как я устроилась туда работать, зашла я как-то к своему начальнику с какими-то бумагами, а он меня спрашивает — ну как нравится у нас работать? Да, отвечаю я ему. Ну что ж, говорит он, это хорошо, что нравится и подходит ко мне вплотную. Ты тоже как работник нас вполне устраиваешь, и начинает пуговички на моей блузке расстегивать.

Я не знаю что делать, что говорить, рот раскрыла, в глазах растерянность, а он не торопясь, расстегнул мне все пуговички и лифчик вниз оттянул, так, что сиськи из чашечек достались. Погладил соски сначала одной рукой, потом сразу двумя, и подтолкнул меня к столу, иди, говорит, ложись. Что он себе позволяет, я не могу, я не хочу, мелькнуло у меня в голове. Я оттолкнула его руки и попыталась поправить лифчик. Но он, с силой взял меня за руки и опустил их вниз. Затем развернул спиной к себе, поднял мою расстегнутую блузку, расстегнул крючки на лифчике.

Я пыталась вырваться, но он крепко меня держал и, несмотря на все мои попытки помешать ему, ему удалось снять с меня блузку вместе с лифчиком. По пояс голая я была в его руках, злоба и стыд наполняли меня, я почувствовала, что покраснела, что называется до ушей. А он снова, уже сильнее толкнул меня на стол и я почти упала на него грудью. Не упрямься, сказал он и, как мне показалось, не спеша, задрал мне юбку, потом, также не торопясь, стащил с меня колготки вместе с трусами. Мне стало страшно. Я подумала — ну все, вот сейчас..., но он не торопился. Похлопал меня по заду, засунул руку между ног и сказал, что нравится, когда у бабы между ног все выбрито. (А мне муж сам все начисто выбривает — подмышки, ноги и между но)

от этих слов я дернулась, попыталась встать, но он не дал, придавил к столу рукой, одну свою ногу между моих ног завел, чуть раздвинул мне ноги, и тут же и вторую свою ногу между моих ног поставил. Раздвинул их еще больше, я услышала как расстегивается молния на его штанах и мне в киску уперся член. Я снова попыталась подняться со стола, но он опять не дал мне это сделать, а сам своим членом сильнее и сильнее на губки киски давит. Ааааа, невольно вырвалось у меня, когда я почувствовала, что член раздвинул губки и погружается в меня. И тут вдруг я перестала понимать, что со мной происходит.

Я почувствовала, что вот это небольшое насилие надо мной и обращение со мной как со шлюхой, меня невероятно возбуждает. Мне вдруг показалось — я вижу себя со стороны. Такого со мной еще не было. Я, замужняя, рожавшая, далеко не девочка, для всех совершенно приличная женщина, голой грудью лежу на столе с задранной юбкой, с раздвинутыми ногами, без трусов, и тот, кто стоит сзади, совершенно уверенно ведет меня в разряд шлюшек. Для него я всего лишь очередная сучка. Это и как он со мной обращается, возбуждало меня все больше и больше. А вдруг кто-нибудь заглянет, об этом все равно каким-то образом все узнают, неслись у меня мысли.

Возбуждение от своего положения и от этих мыслей нарастало как лавина, и едва член начальника полностью вошел в меня, по моему телу пробежала дрожь, меня обдало жаром, и едва чужой живот коснулся моего зада, как я, неожиданно для себя, с приглушенным стоном,

тут же кончила. Начальник явно заметил это, довольно хмыкнул, перехватил меня за бедра и начал трахать сначала медленно, постепенно наращивая темп и силу толчков. Он вгонял в меня свой член, а я уже ловила его движения, после каждого звонкого шлепка в мой зад пизда чавкала и хлюпала, я едва сдерживалась, чтобы не застонать в голос, сквозь сцепленные зубы издавая какие-то непонятные звуки и очень скоро снова кончила. А потом и он меня спермой наполнил.

Вытащил член, брюки застегнул и отошел, оставив меня в совершенно неописуемом состоянии. Кайф от этого секса был таким, что я просто сползла со стола и села на пол. На него смотреть мне не хотелось. Я дотянулась до своих спутанных колготок, достала из них трусы и подтерлась ими у себя между ног. Затем встала, собрала свою одежду и, также, не глядя на него, оделась, не одевая свои трусики. А ты ничего баба, услышала я. Ни слова, ни говоря, я взяла чистый лист бумаги, завернула в него свои скомканные трусы и вышла. Почти бегом по коридору прошла в туалет.

Там я кое-как привела себя в порядок. Оставшиеся два часа работы я ни о чем другом думать не могла. Хорошо хоть пока доехала домой, я уже успокоилась. Затем приехал муж, и все было как обычно. Только ночью, когда легли спать две мысли бились у меня в голове — я изменила мужу, но ее перебивала другая — меня не церемонясь, как шлюху, раздевают, укладывают на стол и трахают прямо на работе. И самое противное, что все это доставило мне просто дикое наслаждение.

E-mail aвтора: accont@km.ru